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Δελτίο Τύπου

Συνέχεια συναντήσεων Δημάρχου Δωρίδος με στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος.

Νέα συνάντηση για θέματα πολιτικής προστασίας πραγματοποιήθηκε

στο Λιδωρίκι, μεταξύ του Δημάρχου Δωρίδος, κ.Δημητρίου Γιαννόπουλου και

του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, κ.Κωνσταντίνου Κουτσούμπα με

στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος, στο πλαίσιο οργάνωσης δράσεων

ενόψει της αντιπυρικής περιόδου.

Στη συνάντηση εργασίας παραβρέθηκαν στελέχη του Δήμου Δωρίδος,

του τομέα πολιτικής προστασίας και αιρετοί εκπρόσωποι, ενώ από το

πυροσβεστικό σώμα συμμετείχαν ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Π.Υ. Θεσσαλίας -

Στερεάς Ελλάδας,Υποστράτηγος κ.Πλατάς Χρήστος, συνοδεία αξιωματικών της

υπηρεσίας, ο Διοικητής της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Στερεάς

Ελλάδας, Αρχιπύραρχος κ. Αποστόλου Σίμος και ο Διοικητής Πυροσβεστικών

Υπηρεσιών Ν.Φωκίδας, Πύραρχος κ. Τσίκας Κωνσταντίνος, επίσης συνοδεία

αξιωματικών της υπηρεσίας.

Η συζήτηση κινήθηκε σε θέματα οργάνωσης δράσεων και ενεργειών των

εμπλεκόμενων φορέων αναφορικά με τα μέτρα πρόληψης και αποφυγής

πυρκαγιάς και κατατέθηκαν προτάσεις για μεγαλύτερη επιτήρηση των

περιοχών του Δήμου Δωρίδος τις ημέρες που θα υπάρχει μεγάλος κίνδυνος.

Αναλύθηκαν τρόποι διάθεσης των μέσων που θα χρησιμοποιηθούν σε

περίπτωση πυρκαγιάς, για την όσο το δυνατόν πληρέστερη χρήση τους και

εκφράστηκε από όλους ότι η σωστή επικοινωνία μεταξύ των εμπλεκόμενων

υπηρεσιών είναι καθοριστικός παράγοντας για την καλύτερη δυνατή

αντιμετώπιση και επίλυση των προβλημάτων που ενδεχομένως θα

προκύψουν.
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Ο Δήμαρχος Δωρίδος κ.Δημήτριος Γιαννόπουλος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως

τα στελέχη του πυροσβεστικού σώματος για το ενδιαφέρον και την

καθοριστική συμβολή τους σε θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης κινδύνων

πυρκαγιάς, δηλώνοντας τα εξής: «Θέτουμε σε απόλυτη προτεραιότητα την

προστασία των δημοτών μας. Για το σκοπό αυτό, θα καταβάλουμε κάθε

δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία και απόλυτο συντονισμό με την

πυροσβεστική υπηρεσία και όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες».


